
令和6年度7月　学校評価アンケート【生徒】結果

③将来の夢や希望を
もっている

⑫規則正しい生活リズム
ができている。

①学校に行くことは
　楽しい

⑩放課後や学校が休み
の日に、部活動や地域
のクラブ以外で、運動
（体を動かす運動を含
む）をしている。

②自分には良いところが
ある。

⑪体を動かすこと（体育
の授業・部活動・自主的
な運動等）を楽しいと感
じる。

④いじめはどんな理由
があってもいけないこと
だと思う。

⑬自分から挨拶ができて
いる。

⑤授業は集中して取り
組むことができている。

⑭人にやさしく、他人を
思いやる言葉使いや行
動ができている。

⑥学級の生徒との間
で、話し合う活動を通し
て、自分の考えを深めた
り広げたりすることがで
きている。

⑮時間を守っている。

⑦自分で計画を立てて
勉強している。
（学校の授業の予習や
復習も含みます。）

⑯普段、家族と話してい
る。

⑧自分は本を読んでい
る。

⑰先生方は、通信等
で、学校の様子を伝え
ていると思う。

⑨　保健体育の授業は
楽しい。

⑱先生方は、自分の良
いところを理解してい
る。
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①よく当てはまる ②どちらかといえば当てはまる

③どちらかといえばあてはまらない ④当てはまらない
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保護者用アンケート結果

③お子さんは、夢や希望を持っ
ている。

⑪先生方は、通信等で、学校の
様子を伝えている。

⑦お子さんは、規則正しい生活
リズムができている。

⑧お子さんは、挨拶をすることが
できる。

④学校は、わかる授業を行うよ
うに努めている。

⑫先生方は、子どもの良いとこ
ろを理解している。

⑤お子さんは、計画を立てて勉
強することができている。
（予習や復習を含む）

⑥お子さんは、本を読んでいる。

令和6年度7月　学校評価アンケート【保護者】結果

①お子さんは、学校に行くこと
は、楽しいと思っている。

⑨　お子さんは、人にやさしく、
他人を思いやる言葉遣いや行動

ができている。

②お子さんは、自分の良いとこ
ろを知っている。

⑩　お子さん家で家族と話をして
いる。
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①よく当てはまる ②どちらかといえば当てはまる

③どちらかといえばあてはまらない ④当てはまらない
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